g o]l 300 ¥ Sh= vl x Fol9] ghe y Yol

HFEZ LErd 227

® y=x+300
@yzSOOx
300
®y=—
x

@ y=300-x

@ y = 300x + 300

107 300 ¢
x %&0]9] 32 300 x x
u}2kA] y = 300x




y=ax oA x=3L o, y=20]cf x=9 & o, y 9] 327

® @ 4 ®s @ 8 ® 9

Wl N

B

2
2=ax3 = =
a , a 3

yzgxx

x=9 & Helshe
2

y=-xX9=6

3




-2 HjoFol7} oA 4k WojZl szt AAE e 7 vfe}
ol 2 wo] A|7ke] W o] Al S vehd Jefmolct. HolA
szt Zolq 2 uhs A0S B 2 wjsch B 2 o e

Taholat,

—5H
A= a - - -AFA A
(km)4

I
3 A

1

2+ /
/
1 /I //

oA stuztA] dojx Z o A2l A7 508, AHASE
Bl Z o A8 A7He 30 R0 B2 208 ¢ A




==

1S o

uhAE THA] ZofEtt.

ol ol @1 == vhA T Aeprt oA AekE AL ohA] 2
< oh npAch A7l whet bl B9 RS e e
e AL
A=) @ h=1
= =
9l 4]
ool: ook
_ >
0 A7 0 ks
U @ .
9 9
ool: oF
_— >
Az 0 A7k
9
ok
— >
0 ki
=9 F2 Solstv HokE B T2 dASHL, 92 =22




Hule] BA y = —g o] Tz it Agolrt,

© x o gtol S7kgoll wet y gt Ao,

@ a<00]B2 Q=X olg|2 SF5l= A Alo

1ot




